
cod. H018

Honda CBR 600 RR ’07/’24
brake side_lato freno

8,48 Nm*M5 TS

14,71 Nm*M6 TS

35,30 Nm*M8 TS

10,30 Nm*M6 TCEI - TB

25,50 Nm*M8 TCEI - TB

M5x12 TS

PG_04

PG00_BK

M8x16 TCEI

M8x30 TCEI
10.9

M8x25 TCEI

PS_012T

AR_166

PU_005

PU_004

PU_001_BK

M6x30 TS

M6x16 TS

M6x20 TCEI

SP4_F8D20

MO_001

M8x20 TCEI

BC_002

CS_002

FN_046

M8x30 TCEI

BT_042

Preserve the diagram instruction for further orders - Conservare queste istruzioni per eventuali futuri ordini di parti di ricambio - Rev. 2024/06/20

Installation video
https://youtu.be/Rub_gcYgQL8

BC_030B



cod. H018

Honda CBR 600 RR ’07/’24
gear side_lato cambio

Preserve the diagram instruction for further orders - Conservare queste istruzioni per eventuali futuri ordini di parti di ricambio - Rev. 2024/06/20

8,48 Nm*M5 TS

14,71 Nm*M6 TS

35,30 Nm*M8 TS

10,30 Nm*M6 TCEI - TB

25,50 Nm*M8 TCEI - TB

M5x12 TS

PG_04

PG00_BK

M8x16 TCEI

M8x30 TCEI
10.9

M8x20 TCEI

PS_013T

BT_043

AR_165

M6 SX

AC01_SX

R021_125

M6x20 TCEI
RH01_DX

LC_054

CS_003
BC_030B

M8x30 TCEI

PU_005

PU_004

PU_001_BK
M6x30 TS

M6x16 TS

M6 DX

SC_002B

M6x30 TCEI

M6 AUT

ø6mm

SP10_F7D13

SP5_F7D13

M8x25 TS

DC_042C DC_042B

Installation video
https://youtu.be/Rub_gcYgQL8



cod. H018 - Fig. A
Honda CBR 600 RR ’07/’24
gear side_lato cambio

Preserve the diagram instruction for further orders - Conservare queste istruzioni per eventuali futuri ordini di parti di ricambio - Rev. 2025/04/04

SC_002B SP5_F7D13

M6x20 TCEI

OEM quickshifter sensor
sensore cambio elettronico originale

OEM M7x30 screw
vite originale M7x30

REVERSE SHIFTING
CAMBIO ROVESCIATO

RH01_DX

M6 DX

AC01_SX

M6 SX

OEM quickshifter sensor and gear selector
sensore cambio elettronico e selettore cambio originali

M6x20 TCEI

RH01_DX

M6 DX

R021_125

AC01_SX

M6 SX

R021_125

REVERSE SHIFTING
CAMBIO ROVESCIATO

Installation video
https://youtu.be/Rub_gcYgQL8



cod. H018 - Fig. A
Honda CBR 600 RR ’07/’24
gear side_lato cambio

Preserve the diagram instruction for further orders - Conservare queste istruzioni per eventuali futuri ordini di parti di ricambio - Rev. 2025/04/04

SC_002B

SP10_F7D13

RH01_DX

M6 DX

M6x20 TCEI

OEM shift rod
asta cambio originale

OEM quickshifter sensor
sensore cambio elettronico originale

OEM M7x30 screw
vite originale M7x30

It’s possible to buy separately this accessory to remove the side stand
E’ possibile acquistare separatamente questo accessorio per rimuovere il cavalletto

STANDARD SHIFTING
CAMBIO STANDARD

code: DC_042D

OPTIONAL
ACCESSORIO

Installation video
https://youtu.be/Rub_gcYgQL8


	H018
	H018_DX
	H018_SX

	H018_configurazioni
	H018_SX_LEVA CAMBIO_NORM
	H018_SX_LEVA CAMBIO_ROV


